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III. LITERATURA PIĘKNA – POEZJA

29. ADAMCZYK J., Płonąć, aby żyć, Lublin: „Kerygma”, 1993, 
80 s., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

30. ALIGHIERI D., Boska komedia, Warszawa: Państwowy In-
stytut Wydawniczy, 1959, 655 s., cena 60,00 zł.  
oprawa twarda szyta, stan bardzo dobry

31. AMBER L., Wędrujący ogród. Wiersze wybrane, Lublin: 
„Norbertinum”, 1998, 421 s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

32. BANDER J., Mój rok 2000 [poezje], Bielsko-Biała 1999, ss. 
23 + 1 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

33. BIENIOK H., Oszczędność wielki dochód. Czyli ekonomia na 
co dzień w polskich przysłowiach i powiedzeniach ludowych, 
Państwowe Wydawnictwo Ekonomiczne, Warszawa 1990, ss. 
116 + 4 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

34. BOGUSZEWSKA T., I przeszedł Bóg doliną krzywdy, Lon-
dyn: „Odnowa”, 1985, 90 s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

35. BRAUN J., Prometej – Adam, Londyn: „Odnowa”, 1980, 69, 
[1] s., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, książka w stanie dobrym
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III. Literatura piękna – poezja

36. BRAUN J., Rytmy włoskie, Londyn: „Odnowa”, 1974, 38, [2] 
s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

37. BUCZKO-FERENS T., Emocje, „Norbertinum”, Lublin 1997, 
ss. 16, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

38. BUCZYŃSKI S., Na drodze dróg (liryka), t. 1, „Norberti-
num”, Lublin 1993, ss. 281 + 1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

39. BURDA S., Nad brzegiem milczenia, Lublin: „Norbertinum”, 
1995, 97 s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

40. BURDA S., Nadhuczwiański koncert, Lublin: „Norbertinum”, 
2000, 49, [2] s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, na s. 1 znajduje się odręczna 
dedykacja, stan bardzo dobry

41. CHABROWSKI T., Dusza w klatce, Nowy Jork 2006, 62 [2] 
s., cena 10,00 zł. 
książka w stanie bardzo dobrym, nie posiada żadnych uszkodzeń, oprawa  
miękka klejona

42. CHABROWSKI T., Zielnik Sokratesa, Lublin: Wydawnictwo 
Akademii Rolniczej, 2005, 76 [2] s. + 20 rys., cena 10,00 zł.
książka na papierze kredowym w stanie bardzo dobrym, nie posiada żad- 
nych uszkodzeń, oprawa miękka klejona

43. CHLEBOWSKI T.J., Czekanie na wiosnę, Łódź: Wydawnic-
two Politechniki Łódzkiej, 2004, 126 s., cena 10,00 zł (3 egz.) 
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

44. CYBULSKI K., W cieniu życia, „Norbertinum”, Lublin 1995, 
ss. 166, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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III. Literatura piękna – poezja

45. CYBULSKI K., Wymiar czasu, „Norbertinum”, Lublin 1995, 
ss. 52, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

46. DOBAK P., Znak miłości, Lublin: „Norbertinum”, 2006, 62 
[2] s., cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

47. DOBROWOLSKI S. R., Kantata bohaterska 1968, Warsza-
wa 1968, ss. 15, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

48. DOBROWOLSKI S. R., Pieśń o wojnie i pokoju, Wydawnic-
two MON, Warszawa 1978, ss. 115, cena 15,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

49. DOBROWOLSKI S. R., Wiersze dla Sabiny, „Czytelnik”, 
Warszawa 1983, ss. 78, cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

50. GAWRYSZCZAK P., Róża i inne wiersze, „Sigillum”, Lublin 
1993, ss. 48, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

51. GICGIER T., Pod okiem Amora. Fraszki i aforyzmy miłosne, 
Wydawnictwo Łódzkie, Łódź 1986, ss. 57, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

52. GORCZYCA P. G., Chcę wstać, „Norbertinum”, Lublin 2000, 
ss. 39, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

53. GRABIAS J., Mój świat, Lublin 2005, 99 s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym

54. GRABOWSKI H., Darek polski emigrant we Francji, Wydaw-
nictwo „15°”, [b.m.w.; b.r.w.], ss. 253 + 3 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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III. Literatura piękna – poezja

55. GRABOWSKI H., Duch Warszawy, Wydawnictwo „15°”, 
[b.m.w.; b.r.w.], ss. 311 + 4 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

56. GRABOWSKI H., Noc zgrozy, Wydawnictwo „15°”, [b.m.w.; 
b.r.w.], ss. 241 + 1 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

57. GUZ J., Geny, Lubelska Oficyna Wydawnicza, Lublin 1995,
ss. 72, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

58. GUZ J., Wciąż, Lubelska Oficyna Wydawnicza, Lublin 1997,
ss. 48, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

59. IWANIUK W., Pełnia czerwca [reprint tomu opublikowanego 
w Chełmie, w 1936 roku], Lublin: Polski Fundusz Wydawni-
czy w Kanadzie (Toronto), Stowarzyszenie Pisarzy Polskich 
Oddział w Lublinie, 2006, 34 [2] s., cena 40,00 zł. 
oprawa miękka z obwolutą, stan bardzo dobry

60. Józef Łobodowski in memoriam. Pokłosie Ogólnopolskiego 
Konkursu Poetyckiego im. J. Łobodowskiego 2000-2005, Lu-
blin: Związek Literatów Polskich, „Liber Duo”, 2005, 68 s., 
cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

61. KALBARCZYK A., Obrazki, „Norbertinum”, Lublin 1992, 
ss. 59, cena 4,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

62. KANTOR J., the wave, „Norbertinum”, Lublin 1995, ss. 19, 
cena 2,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

63. KERN L. J., Najwyższe wykształcenie, Wydawnictwo Lite-
rackie, Kraków 1969, ss. 192, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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III. Literatura piękna – poezja

64. KERYL A., Sonety do życia i do śmierci, „Norbertinum”, Lu-
blin 1998, ss. 115, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

65. KLIMECKI J., Lęki, lapsusy, labirynty. Wiersze z lat osiem-
dziesiątych [poezja], Miejsko-Gminna Biblioteka Publicz-
na im. ks. F. Siarczyńskiego, Kozienice 2004, ss. 51, cena 
5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

66. KOBIELSKI-GRAUMAN P., Sambation, Lublin: Stowarzy-
szenie Pisarzy Polskich Oddział w Lublinie, 2006, 54 s., cena 
20,00 zł.
oprawa twarda, książka w stanie bardzo dobrym

67. KOCYŁAK I., Ruchomy Teatr, „Delfin”, Lublin 1994, ss. 49
+ 3 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

68. KONOPIŃSKI L., Akcje i reakcje, Wydawnictwo Poznań-
skie, Poznań 1960, ss. 105, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

69. KONOPNICKA M., Poezje i nowele, „Książka i Wiedza”, 
Warszawa 1951, ss. 357 + 1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa twarda, stan dobry

70. KORCZYŃSKI A., Złocista przyjaźnią zdrada, Kraków: na-
kładem Polskiej Akademii Umiejętności, 1949, 127 s., cena 
50,00 zł. 
oprawa miękka klejona, brak pierwszej kartki okładki

71. KUCHARSKI R., Fraszki, Miejsko Gminna Biblioteka Pu-
bliczna im. ks. F. Siarczyńskiego w Kozienicach i Towarzy-
stwo Miłośników Ziemi Kozienickiej, Kozienice 2005, ss. 40, 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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III. Literatura piękna – poezja

72. KUPCZAK P., Nieba otwarte [poezja], Oficyna Wydawnicza
WDK, Lublin 2003, ss. 33 + 2 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

73. KUŚMIERCZUK R., Ten sam wiatr, „Test”, Lublin 1995, ss. 
32, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

74. KUZKO ANIN K., Próbnik, Wojewódzki Ośrodek Kultury  
w Lublinie, Lublin 2003, ss. 28, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

75. LEC S. J., Do Abla i Kaina, PIW, Warszawa 1961, ss. 91, cena 
8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

76. LEC S. J., Fraszkobranie, „Iskry”, Warszawa 1966, ss. 95, 
cena 10,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

77. LÖNNQVIST A.L., Jedną drogą, Lublin: „Kerygma”, 1992, 
164 s., cena 10,00 zł (3 egz.) 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

78. LÖNNQVIST A.L., Smala stigar. Wąskie ścieżki, Lublin: 
„Norbertinum”, 1995, 170 s., cena 10,00 zł (3 egz.) 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

79. LUCHOWSKA-KUNA Z., Jeszcze raz, Lublin 1990, ss. 50, 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

80. ŁYCZEWSKA A., Wyznania przedsenne, „Norbertinum”, 
Lublin 1997, ss. 48, cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

81. MACHEJ Z., Dwa zbiory wierszy [Słodkie żale (1982–1984); 
Reszta prawd (1985–1987)], [b.m.w.], „Puls”, 1990, 88 s., 
cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, książka w stanie bardzo dobrym
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III. Literatura piękna – poezja

82. MACIĄG P.W., Drabina wartości, Lublin: „Norbertinum”, 
2002, 120 s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

83. MASTERNAK Z., Mroczny krajobraz [wiersze i proza], „Pair 
Myjakpress”, Sandomierz 1996, ss. 40, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

84. Matce. Poeci polscy, Wydawnictwo Polonia, Lublin 1986, ss. 
32, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

85. MAZUREK H., Lubelskie wiersze, Lublin 2003, ss. 24, cena 
3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

86. MAZUREK H., Nałęczowskie wiersze, Lublin 2000, ss. 16 + 
il., cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

87. MAZUREK H., Wiersze o Wojciechowie, Lublin 1988, ss. 32 
+ il., cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

88. MICHALAK U., Dmuchawce szczęścia, narośla smutku, Lu-
blin: „Norbertinum”, 1998, 80 s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

89. MIŁOSZ C., Dalsze okolice, „Znak”, Kraków 1991, ss. 71, 
cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

90. MISIURA A. J., Pogranicze, „Norbertinum”, Lublin 1993, ss. 
72, cena 6,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

91. NORWID C., Pisma wszystkie, zebrał, tekst ustalił, wstępem  
i uwagami krytycznymi opatrzył J. W. Gomulicki, t. 1-11, 
PIW, Warszawa 1971-1976, cena 770,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry
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III. Literatura piękna – poezja

92. NORWID C., Wiersze, wybór i komentarz S. Sawicki, RW 
KUL, Lublin 1991, ss. 212+1 nlb., cena 20,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

93. PIETRAK B., Chłopskie treny, „Polihymnia”, Lublin 1994, 
ss. 144 + 4 nlb, cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

94. POLANOWSKI T. P., Schodzenie, „Kerygma”, Lublin 1994, 
ss. 52, cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

95. Polska po 13 grudnia 1981. Pejzaż poetycki, „Photo press 
film. Independent Polish Agency”, Lund 1984, ss. 181, cena 
40,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

96. RIABININ S., Nie pisz pan fraszek, Lublin: Wydawnictwo 
Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 1993, 72 s., cena 
8,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

97. RIABININ S., Pielgrzymi do własnych rajów (tryptyk), Lu-
blin: „Kerygma”, 1993, 35 s., cena 8,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

98. SAMBORSKI A., Na śmiech i życie, „Polihymnia”, Lublin 
2004, ss. 40, cena 4,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

99. SARBIEWSKI M. K., Liryki oraz Droga rzymska i fragment 
Lechiady, tłum. T. Karyłowski, „Pax”, Warszawa 1980, ss. 
666, cena 60,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

100. SCISŁOWSKI W., Donosy Erosa, Wydawnictwo Poznań-
skie, Poznań 1988, ss. 75, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry
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101. SĘP SZARZYŃSKI M., Rytmy oraz anonimowe pieśni  
i listy miłosne z wieku XVI, Kraków: nakładem Krakowskiej 
Spółki Wydawniczej, 1928, 127 s., cena 50,00 zł. 
oprawa twarda szyta, stan bardzo dobry

102. SIKORA J., Jestem złodziejem światła, Lublin: „Norberti-
num”, 1995, 36 s., cena 5,00 zł. 
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

103. SIKORA J., Zrywanie dekoracji, Lublin: „Norbertinum”, 
1993, 64 s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, na s. 1 znajduje się odręczna  
dedykacja, książka w stanie bardzo dobrym

104. SŁOWACKI J., Ta siła fatalna. This fateful Power. W sto pięć-
dziesiątą rocznicę śmierci Juliusza Słowackiego 1809-1849. 
Antologia polsko-angielska. Opracowanie i przekład M.J. Mi-
koś, Lublin: „Norbertinum”, 1999, 147 [1] s., cena 15,00 zł. 
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

105. STAWECKI Z., Liryczne żarty z bieżącej karty, Wydawnic-
two Radia Lublin, Lublin 1995, ss. 53, cena 6,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

106. SZELOCH K., Wiersze, Wydawnictwo Lubelskie Nowe, 
Lublin 1992, ss. 46 + 2 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

107. SZTAUDYNGER J., Piórka, Wydawnictwo Literackie, Kra-
ków 1980, ss. 192, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

108. SZTERN J., Skroś czasu źrenice, „Norbertinum”, Lublin 
1995, ss. 122, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

109. TOMKIEWICZ-GIELECKA J. M., Słowem malowane „Ni-
kiforki”. Refleksje z pobytu Papieża na ojczystej ziemi w cza-
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sie V Pielgrzymki do Polski w okresie od 31.05 do 10.06.1997 
r., Warszawa 1998, ss. 88, cena 8,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

110. TROPP-GUBLER von J., Słońce zachodzi chmurami, Sto-
warzyszenie Pisarzy Polskich w Szwecji, „BESPOL” Lublin 
1999, ss. 125, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

111. TWARDOWSKI J., Na osiołku, RW KUL, Lublin 1986, ss. 
54, cena 7,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

112. WERGILIUSZ, Eneida, przełożył T. Karyłowski, opracował 
T. Sinko, Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossoliń-
skich, Wrocław 1950, ss. 367, cena 50,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan dobry

113. WIECZOREK I., Relacje [poezja], [b.m.w.; b.r.w.], ss. 78 + 
1 nlb., cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

114. WIERZBICKI A.F., Miejsca i twarze, Lublin: „Norberti-
num”, 2003, 50 s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

115. WIERZBICKI A.F., Znaki szczególne, Lublin: „Norberti-
num”, 2000, 67 [3] s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

116. ZALEWSKI Z., Ustawienie niewiadomej, PIW, Warszawa 
1963, ss. 62, cena 4,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

117. ŻECHOWSKI C., Podróż Bartolomeo. Poezje, Wydawnictwo 
Psychologii i Kultury, Warszawa 1997, ss. 61, cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry




